
2022 年 3 月 

 

GMO アスリーツパーク湯の丸・利用者アンケート報告（最終） 

 

公益財団法人身体教育医学研究所 

 

１．目的 

GMO アスリーツパーク湯の丸の利用者の生の声を把握し、サービス改善に活かすこと。 

 

２．方法 

＜データ収集＞ 

アンケート回答用の Google フォームを設定し、利用者に周知したうえで、直接アクセ

ス・入力していただいて回答を得た。 

＜収集期間＞ 

2021 年 6 月 3 日から 2022 年 3 月 6 日まで回答分（3 月 7 日確認の最新データ） 

＜回答項目＞ 

２ページ目に記載の通り。 

 

３．分析 

➢ 全ての回答項目について、単純集計を行う。 

➢ 宿泊に関しては、宿泊先により評価が異なることを想定して、施設別の分析を行う。 

➢ 自由記述は、関係する属性や 5 段階評価もわかる形で提示する。 

 

４．集計結果（最も回答割合の高い項目を着色） 

１）抽選へのエントリー《希望者 71 名 58％》 

２）性別《男性 80 名 66％、女 42 名 34％》 

３）区分《選手 88 名 72％、スタッフ 31 名 25％、その他 3 名 3％…見学･添乗･業者》 

４）利用回数《初回 68 名 56％、2 回目 15 名 12％、3 回目 16 名 13％、4 回目 13 名 11％ 

               5 回目 3 名 2％、6 回目 5 名 4％、10 回目 2 名 2％》 

５）トレーニングを行う上で、湯の丸高原の標高（1735m）はいかがでしたか？ 

１低い ２ ３ ４ ５高い 

 1 名 1％ 50 名 41％ 42 名 34％ 29 名 24％ 

６）平地と比べ、湯の丸高原でのトレーニング効果をどのように感じましたか？ 

１効果がない ２ ３ ４ ５効果がある 

  13 名 11％ 34 名 28％ 75 名 61％ 
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７）食事について 

７－１）食事内容の全体評価はいかがでしたか？ 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

  5 名 4％ 31 名 25％ 86 名 70％ 

７－２）食事の品数はいかがでしたか？ 

１非常に少ない ２ ３ ４ ５非常に多い 

 2 名 2％ 34 名 28％ 43 名 35％ 43 名 35％ 

７－３）食事の量はいかがでしたか？ 

１非常に少ない ２ ３ ４ ５非常に多い 

  47 名 39％ 41 名 34％ 34 名 28％ 

７－４）食事の味付けはいかがでしたか？ 

１非常に薄い ２ ３ ４ ５非常に濃い 

 6 名 5％ 73 名 60％ 17 名 14％ 26 名 21％ 

８）宿泊 

８－１）どちらの宿泊施設にお泊まりでしたか。 

ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 ホテル東館 ホテル本別館 ロッジ花紋 

36.5 名 30％ 52 名 43％ 17 名 14％ 10 名 8％ 6.5 名 5％ 

８－２）宿泊施設の全体評価はいかがでしたか？ 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

  11 名 9％ 26 名 21％ 85 名 70％ 

８－３）お風呂はいかがでしたか？ 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

 1 名 1％ 14 名 11％ 33 名 27％ 74 名 61％ 

８－４）普段に比べて睡眠の状況はいかがでしたか？ 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

1 名 1％ 8 名 7％ 43 名 35％ 32 名 26％ 38 名 31％ 

９）高原荘トレセン 

９－１）GMO アスリーツパーク湯の丸ヴィレッジ（高原荘）のトレーニングルームを 

使用しましたか？ 

《使用した 68 名 56％、女 54 名 44％》 

９－２）【使用した人のみ回答…76 名が回答】GMO アスリーツパーク湯の丸ヴィレッジ 

（高原荘）のトレーニングルームの全体評価はいかがでしたか？ 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

  6 名 8％ 16 名 21％ 54 名 71％ 
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１０）市内利用について 

１０－１）滞在期間中、トレーニング以外に次の目的で東御市内を利用されましたか？ 

観光 土産購入 ﾄﾚｰﾆﾝｸ系購入 食事 その他 

8 名 7% 23 名 19％ 8 名 7% 27 名 22％ 15 名 12％ 

１０－２）【利用した人のみ回答…76 名が回答】上記の東御市内の利用について、滞在期間 

中に消費した総額はどの位でしたか？ 

3 千円未満 3～5 千円 5 千～1 万円 1～2 万円 2 万円以上 

37 名 49% 16 名 21％ 16 名 21% 4 名 5％ 3 名 4％ 

１１）今回のご利用目的についてお答えください。 

 陸上合宿 水泳合宿 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ合宿 ｸﾛｶﾝｽｷｰ合宿 その他 

選手 39 名 32% 40 名 33% 7 名 6% 2 名 2%  

スタッフ 7 名 6% 19 名 16% 3 名 2% 1 名 1%  

その他  1 名 1%   3 名 2％ 

合計 46 名 38% 60 名 49% 10 名 8% 3 名 2% 3 名 2% 

１２）区分（選手の場合は自身について、スタッフの場合は主なサポート対象について） 

 陸上合宿 水泳合宿 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ合宿 ｸﾛｶﾝｽｷｰ合宿 その他 

小中学生  3 名 2% 2 名 2%   

高校生 19 名 16% 9 名 7% 1 名 1%   

大学生 2 名 2% 22 名 18% 1 名 1%   

社会人選手 24 名 20% 7 名 6% 4 名 3%   

プロ  1 名 1%    

パラ選手  3 名 2% 1 名 1% 3 名 3％  

愛好者 1 名 1% 14 名 11% 1 名 1%   

その他  1 名 1%   3 名 3％ 

１３）400m トラック、クロカンコースの全体評価はいかがでしたか？（61 名） 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

1 名 2％ 1 名 2％ 15 名 25％ 23 名 38％ 21 名 34％ 

１４）屋内プールの全体評価はいかがでしたか？（73 名） 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

   10 名 14％ 63 名 86％ 

１５）屋内プール内のトレーニングルームの全体評価はいかがでしたか？（73 名） 

１非常に悪い ２ ３ ４ ５非常に良い 

  9 名 12％ 22 名 30％ 42 名 58％ 
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１６）5 段階評価（１非常に悪い～５非常に良い）の項目間の比較【図（データ再掲）】 

 

 

５．集計結果の要点 

 利用者アンケート回答数は 122 名で、合宿者数から推計すると、アンケート回答者割

合は 1 割程度と推計される。アンケートの周知・実施方法に改善が必要である。 

 122 名のうち、男性が 66％、選手が 72％、初回利用者が 56％であった。 

 トレーニングを行う上で、湯の丸高原の標高（1735m）が『３ちょうどいい』41％、『４

やや高い』34％、『５高い』24％であり、61％が『５効果がある』と感じていた。 

 食事の全体評価は『５非常に良い』が 70％で、細目では、品数『５多い』『４やや多い』

合わせて 70％、量『３ちょうどいい』39％、味付け『３ちょうどいい』60％であった。 

 宿泊の全体評価は『５非常に良い』が 70％で、お風呂は『５非常に良い』61％、普段

と比べた睡眠の状況は『５非常に良い』『４やや良い』合わせて 57％あった。 

 回答者の宿泊先（1 名のみ 1 回の滞在中にｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘とロッジ花紋を併用）は、ｳﾞ

ｨﾚｯｼﾞ別館 43％が最も多く、続いてｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 30％、湯の丸高原ホテルは東館・本

館・別館合わせて 22％、ロッジ花紋 5％であった。宿泊施設別の評価は次ページ参照。 

 ヴィレッジトレーニングルームは 56％が利用し、『５非常に良い』71％であった。 

 市内利用は、食事 22％、土産購入 19％が多く、3 千円未満の消費が 49％だった。 

 回答者は、水泳 49％、陸上 38％、ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ 8％、ｸﾛｶﾝｽｷｰ 2％、その他 2％だった。細か

くは、陸上実業団 20％、水泳大学 18％、陸上高校 16％、水泳愛好者 11％が多かった。 

 ランニング環境は、『４まあ良い』38％『５非常に良い』34％で、評価は厳しめだった。 

 屋内プールは、『５非常に良い』86％、残りも『４やや良い』14％だった。 

 屋内プール内トレーニングルームは、『５非常に良い』58％だった。 

 5 段階評価が高かった項目から順に（5 段階評価から得点化）、『屋内プール 4.86 点』、

『食事 4.66 点』、『ヴィレッジトレセン 4.63 点』、『宿泊 4.61 点』、『風呂 4.48 点』、  

『プールトレセン 4.45 点』、『ランニング環境 4.02 点』、『睡眠 3.80 点』だった【図】。 
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６．宿泊施設別の分析 

宿泊の評価は、宿泊施設によって異なる可能性が高いことから、施設別の分析を行った。 

 宿泊施設の全体評価は、『ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4.83 点』、『ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 4.77 点』、『ホテル東

館 4.47 点』、『ロッジ花紋 4.00 点』、『ホテル本館別館 3.50 点』だった。 

 お風呂は、『ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 4.70 点』、『ホテル東館 4.53 点』、『ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4.52 点』、

『ロッジ花紋 3.92 点』、『ホテル本館別館 3.70 点』だった。 

 睡眠の状況は、『ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4.02 点』、『ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 3.88 点』、『ホテル東館 3.62 点』、

『ロッジ花紋 3.59 点』、『ホテル本館別館 2.90 点』だった。 

●宿泊施設の全体評価はいかがでしたか？ 

 

●お風呂はいかがでしたか？ 

 

●普段に比べて睡眠の状況はいかがでしたか？ 
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７．各項目および全体に対する意見要望（自由記述）について 

自由記述をある程度体系的に把握できるように、関連する 5 段階評価および属性等による並び替え、全てを原文のまま掲載する。 

 

●食事について、ご意見ご要望をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 食事 食事自由記述 

女 ｸﾛｶﾝｽｷｰ ⑥パラ選手 選手 4 毎食 100％ジュースを出して欲しい、冷たい麦茶もあればなお良い 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 4 美味しかったです 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑥パラ選手 選手 4 サラダとオレンジジュースを朝もほしいです！ 

男 水泳 ①小中学生 選手 4 おいしい 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 4 味付けもちょうどよく、糖質、食物繊維、タンパク質などバランスよくて、とてもアスリートに

良いと思いました。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 5 パンの頻度を少し高くして頂きたいです。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑦社会人愛好者 選手 5 美味しく、量も十分で満足しています。 

男 水泳 ①小中学生 ｽﾀｯﾌ 5 とても美味しくいただけました。 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ 5 とても美味しくいただきました。毎日食べたいです。 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ 5 美味しすぎて太りました。 

男 水泳 ③大学生 ｽﾀｯﾌ 5 大変、満足している。 

女 水泳 ③大学生 選手 5 メニューも書かれていてバイキング式なので自分が食べたい量を取れたのですごくよかったで

す。 

男 水泳 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 炊き込みご飯があるといい。蕎麦も欲しい 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 ｽﾀｯﾌ 5 とても良かったです 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 体のことを考えられていて、嬉しいです。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 ２泊３日の合宿で２キロ増えてしまいました。 
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男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 とても美味しく、アレルギーの配慮をして頂き、感謝しています。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 健康的だが食べごたえもある 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 出来れば、デザート系のあんこ類、ケーキ類があれば幸せです。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 毎食、とても美味しかったです！ 

女 陸上 ②高校生 選手 5 おいしかったです！ 

女 陸上 ②高校生 選手 5 とても考えられているメニューでとっても美味しかったです！ 

女 陸上 ②高校生 選手 5 とても美味しかったし、ご飯がとても進む味付けだった。 

女 陸上 ②高校生 選手 5 少し味が濃くて辛かったです。 

男 陸上 ②高校生 選手 5 とても美味しくてカロリー計算もされている食事だったので、また行きたいと思いました！ 

男 陸上 ②高校生 選手 5 バランスが取れていて罪悪感なく食事することが出来て良かったです 

男 陸上 ②高校生 選手 5 飲み物のコップのサイズをもう少し大きくして欲しい 

男 陸上 ②高校生 選手 5 美味しかった 

女 陸上 ③大学生 選手 5 とてもおいしいです。 

女 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 ジュースは朝食に飲みたい派です。 

男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 すごく美味しく毎日楽しみでした。 

男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 朝食にも生野菜があるとありがたい 

女 陸上 ④社会人選手 選手 5 とても美味しかったです。フルーツもっと食べたいです、！ 

女 陸上 ④社会人選手 選手 5 とても美味しくいただきました。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 5 本当に美味しいです😊 

女 陸上 ④社会人選手 選手 5 毎日美味しかったので、食事を摂るのが楽しみでした。 
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●宿泊施設について、ご意見ご要望をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 宿泊施設 宿泊 風呂 睡眠 宿泊自由記述 

男 水泳 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 4 5 3 トイレが部屋から遠い 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑥パラ選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 4 5 4 洗面台が部屋にあると嬉しいです！個室にはシャンプーボディーソ

ープがあるとありがたいです！ 

女 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 4 5 4 トイレや、洗面台が遠かったです 

女 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 4 4 一つ一つものすごく質のいいものが使われていてとても凄かったで

す 

女 陸上 ③大学生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 4 4 お風呂に椅子が欲しいです。 

男 水泳 ①小中学生 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 3 2 段ベットに圧迫感を感じた 

男 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 3 エアコンを設置して欲しい 

女 陸上 ③大学生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 3 お風呂の椅子がほしいです。 

男 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 4 快適だった 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 5 すごく綺麗なお部屋で快適に過ごすことができました。 

女 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 5 ベッドが気持ち良かったです 

女 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 5 洗濯機が何回も使えてよかったです。 

男 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 5 とても過ごしやすい気温でした 

男 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 5 5 5 とても生活しやすい環境が整っていてトレーニングに集中出来まし

た！ 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 3 4 3 お風呂に椅子が欲しいです。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4 3 3 廊下が寒かったです 

男 水泳 ①小中学生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4 4 4 ユニットバスじゃないのが良かった 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 3 3 部屋着もあるとうれしい 

8



女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 4 3 お風呂に風呂桶があると嬉しいと思いました 

男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 4 4 広々として使い勝手が良かった 

女 ｸﾛｶﾝｽｷｰ ⑥パラ選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 4 5 風呂椅子が欲しい。コップはガラス orプラスチックの方が良い。

トイレのゴミ入れ袋の予備を置いて欲しい 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 4 5 完璧です。ここに住みたいくらいです。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 2 ドライヤーが最高過ぎます❤ 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 3 ドアが重い 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 3 新築なので非常に居心地がよい 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 とても綺麗で快適に過ごすことができました。また来たいです。 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 とても快適です。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 近隣施設の大浴場が使いたかったです。 

水風呂に入れると、疲れがよく取れますので。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 枕が高すぎてあいませんでした。もう少し低めの枕があるとよかっ

たです。 

女 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 ご飯美味しいし、良く眠れるし、洗濯のストレスもなく最高でした 

男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 良すぎるぐらい。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 とても快適に過ごせました。特にお風呂は自分の好きな入浴剤を入

れて 1 人でゆっくり入れたのでよかったです。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 5 5 5 設備の整った環境や美味しい食事、暖かい皆さんのおかけで集中し

て練習に取り組む事が出来ました。誠にありがとうございます。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 ホテル東館 4 3 3 水風呂を作って頂きたいです。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 ホテル本別館 3 3 3 部屋にドライヤーがあると便利だと思います 

男 水泳 ③大学生 ｽﾀｯﾌ ホテル本別館 5 5 3 大変満足している 
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●400m トラック、クロカンコースについて、ご意見ご要望をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 ラン ラン自由記述 

男 陸上 ②高校生 選手 1 少しでも雨が降ると、いつも陸上トラックに水溜まりが出来ている。まだ完成から数年であれは酷

すぎる。工事業者にクレームはいれなかったのか？東御市は高地プールの方に力を入れているみた

いだから、陸上トラックは凸凹でも気にならないのでしょうか？ 

男 陸上 ②高校生 選手 2 トラック内に天然芝が欲しい 

女 陸上 ③大学生 選手 3 まだ走っていません。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 4 これから使います 

男 陸上 ②高校生 ｽﾀｯﾌ 4 立地条件もあり、困難であると思いますが、周回(3レーン）が増設できれば有難いです。ランナー

同士接触する場面がありました。また、利用者が重なると走れないことが発生します。 

女 陸上 ②高校生 選手 4 レーン数がすくなかったです 

男 陸上 ②高校生 選手 4 ホームレーンの 5 レーンが少しでこぼこしていたので少し危ない気がしました。 

男 陸上 ②高校生 選手 4 レーンを増やして欲しい 

女 陸上 ③大学生 選手 4 たくさん走るコースがあってよかったです。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 4 クロカンコースがつながっていて走るところが増えてよかったです。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 4 牛が近くにいて楽しいです🐄 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 5 整備が行き届いており、大変ありがたいです。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑥パラ選手 選手 5 舗装道路が 1本だけでもトラックコースまであるとありがたいです！車いすの場合移動がしやすく

なります。 

女 陸上 ②高校生 選手 5 砂利道やアップダウンがあってとてもよかったです。 

女 陸上 ②高校生 選手 5 走りやすかったです 

男 陸上 ②高校生 選手 5 柔らかくて走りやすいレーンでした 

女 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 時間があっという間に過ぎた。集中して走れました。 
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男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 足を挫いてしまった 

女 陸上 ④社会人選手 選手 5 アップ・ダウンのコースや足場の悪いコースを中々走る機会はないので、良い練習ができた。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 5 とてもいいです。 

 

●屋内プールについて、ご意見ご要望をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 ﾌﾟｰﾙ ﾌﾟｰﾙ自由記述 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 4 水深のある長水路は初めてだった為、不思議な感覚でした 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑦社会人愛好者 選手 4 素晴らしい環境です。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 5 とても綺麗で、非常に泳ぎやすく、最高の環境だと思います。 

男 水泳 ①小中学生 ｽﾀｯﾌ 5 職員の対応も良く使いやすかった 

男 水泳 ①小中学生 選手 5 泳ぎやすい 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ 5 とても練習しやすい環境でした。 

女 水泳 ③大学生 選手 5 水温が少し冷たかったですが、泳ぎやすくすごく綺麗でした。 

男 水泳 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 問題無し 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 ｽﾀｯﾌ 5 とても良くしていただきました。ありがとうございました。 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 言うことは何もない、泳ぎやすいプールでした。とても良かったです。 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 飛び込んだ時、深さがわからなくなった（個人の問題） 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 綺麗で使いやすかった 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 泳ぎやすいプールでした。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 今の所Ｎｏ．１プール 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 深さがあり 心配なく飛び込み練習が出来ました。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 素晴らしいです。 
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●屋内プール内のトレーニングルームにあったらよい（なくてよい）マシン等への、ご意見ご要望をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 P ﾄﾚ P ﾄﾚ要望 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ 4 下半身のトレーニング器具がもう少しあるといいなと思いました。 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 4 ヨガ棒 

男 水泳 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 5 チューブ引用のフック 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 チューブ、パラシュート 

 

●GMO アスリーツパーク湯の丸ヴィレッジ（高原荘）のトレーニングルームにあったらよい（なくてもよい）マシン等への、ご意見ご要望 

をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 荘ﾄﾚ 荘ﾄﾚ要望 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ 4 もう少し下半身のマシンが欲しいかと思いました。 

男 水泳 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ 4 ラットプル 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 4 普通のベンチプレス、アブドミナル系のマシーン 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 5 器具は充実していましたが、スイムトレーニングの後だと施設が閉まってしまっているので、朝早く

か、夜に使えないと、実際使えなかったです 

男 陸上 ②高校生 選手 5 ランニングマシーンがほしい 

 

●最後に全体に対してご意見ご要望をお願いします。 

性 目的 カテゴリー 区分 宿泊施設 回数 食事 宿泊 風呂 ラン ﾌﾟｰﾙ 平均 全体自由記述 

男 陸上 ②高校生 選手 ホテル本別館 1 3 3 3 1   2.50 陸上トラックは水が池になっているので

正直言って使えない。あれは酷い。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 ホテル本別館 1 4 3 3 4 4 3.60 機会があればまた利用させて頂きたいと

思います 
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男 水泳 ③大学生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4 3 4 4   4 3.75 水温が低い 

男 ｸﾛｶﾝｽｷｰ ⑥パラ選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 4 4 4 4   4.00 別館（アパートメント）の浴室に風呂オ

ケとチェアがあればもっとリラックスし

て入浴ができると思った。可能であれば

置いて欲しい。 

男 陸上 ④社会人選手 選手 ロッジ花紋 2 4 3 5 4   4.00 宿に選手が自由に使える冷蔵庫があれば

良い 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 4 3 4 4.20 この施設を一般のトライアスロン愛好者

にも使わせていただけることは、とても

貴重なチャンスだと思います。維持は大

変かと思いますがぜひ続けてください。 

男 水泳 ③大学生 選手 高原荘⇔花紋 3 4 4 5   4 4.25 ダンベルの数とラックの数が減ってい

た。大きいバランスボールがもう少しあ

るといい。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 4 3   5 4.25 たくさんお世話になりました。これから

続けていける企画なると確信しました。

今後ともよろしくお願いします。 
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男 陸上 ⑦社会人愛好者 選手 ホテル東館 6 5 5 4 3   4.25 毎年滞在させていただいております。訪

れる度に、設備がより充実していて満足

しています。スタッフの皆様の対応も毎

回丁寧・親切で素晴らしく、PCR 受診含

めた感染症対策や、アスリート食堂での

対策・スタッフの方の対応は他の宿泊施

設や飲食施設と比較しても徹底されてい

て、安心して利用できました。満足して

利用させていただいておりますが、要望

としては、クロカンコースでの砂利道

（特に公衆トイレ前〜競技場）の箇所が

走りにくいので路面を（ウッドチップや

タータン、土などに）変えて欲しい、陸

上競技場に東屋のようなものを設置して

欲しいです。また、滞在させていただけ

る機会をたのしみにしております。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 ホテル東館 1 5 4 3 5 5 4.40 毎度、大変素晴らしい環境でトレーニン

グさせて頂けることに感謝しかありませ

ん。唯一、疲労回復の観点から水温 20

度以下の水風呂が各宿泊施設に用意され

ていると、より質の高いトレーニングに

も繋がりますので、何卒ご検討よろしく

お願いします。 
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女 ｸﾛｶﾝｽｷｰ ⑥パラ選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 4 5 4 5   4.50 クロスカントリースキー競技のトレーニ

ングで初めて利用しました。食事、宿泊

等含め問題なく快適に過ごすことができ

ました。夏の競技だけでなく、冬の競技

にも力を入れればもっと多くの冬競技の

人が利用すると思った。世界を目指すア

スリートにとっては、湯の丸高原は標高

も高く、人工雪のため海外の大会へ合わ

せた調整が可能になる。このような環境

は日本のどこを探しても湯の丸高原しか

ないように思う。コロナ禍で夏場の高所

トレーニングのために海外遠征へ行けな

い中、十分な標高でトレーニングを積め

たこと本当に良かったです。冬場もよろ

しくお願いします！ 

男 水泳 ③大学生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 2 5 4 4   5 4.50 ヴィレッジでトイレのスリッパが並べら

れていなかったり、浴室でおしっこをし

ていたり他団体のマナーが悪かった 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 4 5 4   5 4.50 とても気持ちよく滞在できる施設で、食

事も美味しく、トレーニングに集中でき

ます 

男 水泳 その他 ｽﾀｯﾌ ホテル本別館 2 5 3 5   5 4.50 ビデオ撮影ですぐ見れる環境があれば最

高です。 
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女 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 4 5 4   4.50 ご飯も美味しくて施設も使いやすくて充

実していました！ 

女 陸上 ③大学生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 5 4 4   4.50 とてもきれいな施設で過ごしやすく、食

事も栄養バランスがしっかりしているた

め陸上に集中して生活することができま

す。ありがとうございます。 

男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 4 4   4.50 充実した合宿が行えました。ありがとう

ございます。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 10 5 5 5 3   4.50 スタッフの方々がとても愛想が良くて好

きです。施設も綺麗だしまた来たいで

す！ 

男 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 4 5 5 5 3   4.50 クロカンの石ころが少し多い気がした 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ④社会人選手 選手 ホテル東館 6 5 4 4 5 5 4.60 是非各宿泊施設に簡易的なプールや浴槽

等ではなく、水風呂を設置して頂きたい

です。トレーニング後の 20℃以下での水

風呂でのアイシングは疲労回復にも極め

て有効な為、より効果的なトレーニング

を行う為にも是非ご検討よろしくお願い

致します。 

男 ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ ⑥パラ選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 4 4 5 5 5 4.60 非常に素晴らしい施設で、今後も利用し

たいと思います。ありがとうございまし

た。 
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男 水泳 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 4 5   5 4.75 充実した練習ができています。ありがと

うございます。 

男 陸上 ②高校生 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 5 5 4   4.75 食事、宿泊施設など隅々まで管理されて

いましたし、スタッフの方の対応も迅速

でとても丁寧でした。これからも利用さ

せてほしいです。 

高校生料金があると助かります。 

男 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 5 5 4   4.75 とても集中できる環境が整っていて、高

地でトレーニングする事によっていつも

よりトレーニングの効果が感じられまし

た！ 

男 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 3 5 5 5 4   4.75 ロードコースが近くにあると、練習の幅

がさらに広がる。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5 4   4.75 トレーニングをする際にとても良い環境

だと思いました。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5 4   4.75 環境が整っていてすごくトレーニングに

集中出来ました！ご飯も美味しいのでそ

のために練習頑張れたし、スタッフの皆

さん(食堂の方含め)がとても親切だった

のでいい気持ちで合宿出来ました！あり

がとうございました☺️ 

男 水泳 ①小中学生 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 5 5   5 5.00 来るまでの道を広くしてほしい 

男 水泳 ②高校生 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 ぜひまた来たいと思いました。 
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男 水泳 ③大学生 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 6 5 5 5   5 5.00 ランニングマシーンを導入して欲しい。

特に冬場は外で走れないので。 

男 水泳 ③大学生 ｽﾀｯﾌ ホテル本別館 1 5 5 5   5 5.00 大変満足しています。有り難うございま

した 

男 水泳 ⑤プロ 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 最高な環境でした。ありがとうございま

した。 

男 水泳 ⑥パラ選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 3 5 5 5   5 5.00 今まで多くの施設で合宿等してきました

が、断トツで好きな施設です。いつも気

持ち良く使わせて頂きありがとうござい

ます。1 点、気になるのは「スリッパの

音」です。特に大人数で移動している時

や、階段を歩いている時はかなり響き渡

り、睡眠の妨げにもなります。可能であ

ればあまり音の出ないスリッパにしてい

ただけると、より気持ちよく使わせてい

ただけるかなと思いますので、よろしく

お願い致します。 

男 水泳 ⑥パラ選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 3 5 5 5   5 5.00 ぜひまた来たいと思いました。 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 とても良い体験合宿ができました。ま

た、機会があったら、是非来たいです。 

どうもありがとうございました。 

女 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 全てにおいて 100 点以上でした。ありが

とうございました。 
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男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 すべてによいです。部屋を、わかりやす

くしてほしいです。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 またきます！ 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 機会があれば 又利用したいと思います 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 5 5   5 5.00 施設は文句なしの良い施設で、また利用

したいと思いました。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 素晴らしいプログラムに感謝してます。 

男 水泳 ⑦社会人愛好者 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5   5 5.00 素晴らしい施設で感激しました。 

合宿や仲間内で利用できる機会が増える

と良いと思います！ 

男 陸上 ②高校生 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ高原荘 1 5 5 5 5   5.00 すごく陸上に集中できるところで毎日楽

しく練習できる環境でした 

女 陸上 ④社会人選手 ｽﾀｯﾌ ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5 5   5.00 大満足です！最高の合宿地です。 

女 陸上 ④社会人選手 選手 ｳﾞｨﾚｯｼﾞ別館 1 5 5 5 5   5.00 大変お世話になりました。何不自由なく

集中して練習に取り組む事が出来まし

た。設備の整った環境や美味しい食事、

皆さんのサポートのおかげです。結果で

恩返し出来るよう頑張ります。本当にあ

りがとうございました。 
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